

# Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 65 (5514)  
Год издания тридцать пятый

ВТОРНИК, 4 июня 1974 года  
Цена 2 коп.

## По всему циклу

Коллектив комбината успешно справился с выполнением государственных заданий по всему металлургическому циклу. Дополнительно к плану пяти месяцев добыто около восьмидесяти шести тысяч тонн руды, выработано восемьдесят тысяч тонн агломерата, произведено четыре

тысячи тонн кокса, выплавлено сорок тысяч тонн чугуна, сварено пятьдесят тысяч тонн стали, выдано восемнадцать тысяч тонн проката.

Сверх плана реализовано продукции на сумму более четырех миллионов рублей.

Получена сверхплановая прибыль.

Наибольших успехов в прошедшем месяце добились коллективы доменного и второго мартеновского цехов. Среди коллективов агрегатов лучшие показатели у бригад, обслуживающих четвертую, седьмую, восьмую, девятую доменные и первую мартеновскую печи.

Т. МИХАЙЛОВ.

На снимке учащиеся 7«Б» класса школы № 21 знакомятся с работой диспетчера комбината А. С. Истомина.

Фото Н. Нестеренко.

## СЛОВО К УЧАЩИМСЯ

Прочитали мы в газете «Магнитогорский металл» обращение коллектива обжимного цеха № 2 ко всем трудящимся комбината провести в июне месячник по благоустройству территории цехов, прилегающих к ним участков и сделать комбинат образцовым по культуре производства.

Мы — будущая рабочая смена металлургов Магнитки! Через год-два мы придем в цехи, чтобы продолжить славные трудовые традиции наших отцов. Мы понимаем, что победа коммунистического труда возможна только при высокой культуре производства. В преддверии Дня металлурга, а также двух знаменательных дат: 50-летия со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина и 45-летия со дня образования нашего города — мы обращаемся ко всем учащимся профессионально-технических училищ №№ 19, 41, 77, 97, действующих на базе комбината, с призывом принять самое активное участие в наведении образцового порядка в училищах и на территории металлургического комбината.

Каждый учащийся нашего училища обязуется отработать на благоустройстве комбината по восемь часов в свободное от учебы время.

По поручению учащихся ордена Трудового Красного Знамени ГПТУ № 18:

секретарь комитета ВЛКСМ А. ЖИЛЯЕВ; делегат XVII съезда ВЛКСМ, учащийся первого курса С. КОЗЛОВ; группкомсорг группы № 55—56 С. МАКСИМОВ; староста группы № 41—42 В. АФАНАСЬЕВ; староста группы № 34—35 А. ЖУРАВСКИЙ; член комитета ВЛКСМ, староста группы № 53—54 В. ВЛАСОВ.

## Соревнование ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

НА ГЛАВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ:  
ПОВЫШАТЬ КАЧЕСТВО РЕМОНТА

## РЕМОНТАМ АГРЕГАТОВ — ГАРАНТИЮ!

Четвертый, определяющий год девятой пятилетки металлургии Магнитки объявили годом качества. Выполняя решения XXIV съезда КПСС, коллектив комбината самоотверженно превращает в жизнь лозунг партии — «Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами!».

Дальнейший рост производства магнитогорского металла, улучшение его качества во многом зависит от безупречной работы вспомогательных и ремонтных служб. Рекордное производство возможно лишь на безукоризненно функционирующих агрегатах.

Поэтому мы, работники цехов по ремонту металлургического оборудования, объявляем смотр по улучшению организации ремонтов, сокращению их сроков, повышению их качества.

Мы обещаем путем совершенствования технологии ремонтов, внедрения высокоскоростных деталей и узлов, улучшения организации работ проводить с гарантией следующие ремонты:

- 1) системы подвески свода мартеновских печей;
- 2) системы охлаждения мартеновских печей;
- 3) системы подвода га-

за и мазута к мартеновским печам;

4) системы механического закрытия заслонок — с гарантийным сроком — межремонтный период.

Цехом ремонта металлургического оборудования № 2:

1) редуктора рабочего рольганга слябинга — гарантийный срок — 6 месяцев;

2) редуктора рольганга клетки «1100» блюминга № 3 — гарантийный срок — 4 месяца;

3) конического редуктора вертикальной клетки блюминга № 2 — гарантийный срок — 7 месяцев;

4) шестеренной клетки черновой группы стана «500» — гарантийный срок — 9 месяцев;

5) узла ножевых валов дисковых ножниц стана «2350» — гарантийный срок — 6 месяцев;

6) узла второго вала редуктора кантователей блюмингов №№ 2 и 3 — гарантийный срок — 6

ОБРАЩЕНИЕ  
ПЕРЕДОВИКОВ  
ПРОИЗВОДСТВА  
К ТРУДЯЩИМСЯ  
РЕМОНТНЫХ  
И ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ  
ЦЕХОВ

месяцев;

7) узла червячного вала нажимного устройства клетей «1110» и «1150» блюминга № 3 — гарантийный срок — 4 месяца;

8) поршня паровой машины стана «4500» — гарантийный срок — 6 месяцев;

9) роликов шестого рольганга блюминга № 3 — гарантийный срок — 12 месяцев;

10) барабанов моталока ЛПЦ-1 — гарантийный срок — 4 месяца;

11) барабанов подъема кранов ЛПЦ №№ 1, 2, 3 — гарантийный срок — 12 месяцев;

12) скатов хода мостов — гарантийный срок — 6 месяцев.

Мы будем и впредь работать над расширением номенклатуры ремонтируемых узлов с гарантийным сроком, и призываем работников всех ремонтных и вспомогательных цехов комбината последовать нашему примеру, взять на вооружение лозунг «Каждый ремонт — с гарантией!».

По поручению коллективов первого и второго цехов по ремонту металлургического оборудования: В. Княшко, начальник ЦРМО № 1; И. Хохлов, секретарь партбюро ЦРМО № 1; В. Зынов, председатель цехового совета профсоюза ЦРМО № 1; Н. Малышев, секретарь комсомольской организации ЦРМО № 1; И. Чернышев, слесарь ЦРМО № 1; В. Сулима, слесарь ЦРМО № 1; В. Верхошнев, электросварщик ЦРМО № 1; А. Зименский, начальник ЦРМО № 2; С. Кириллов, секретарь партбюро ЦРМО № 2; А. Учайкин, председатель цехового комитета профсоюза ЦРМО № 2; Ф. Гарев, секретарь комсомольской организации ЦРМО № 2; Л. Деметьев, слесарь ЦРМО № 2; И. Еникеев, слесарь ЦРМО № 2; Н. Войнов, слесарь ЦРМО № 2.

сяч тонн сверхплановой продукции.

Особенно хорошо трудилась в мае бригада мастера П. Я. Кашеева. Этот коллектив отгрузил более 38 тысяч тонн граншлака. Если на обработку состава с доменным шлаком отводится 30 минут, то работники бригады управ-

ляются за 26—27 минут. Отлично выполняют свои обязанности машинист электротрейферного крана В. М. Лахтина, прануляторщик А. Ф. Самовилов, мотористка А. Н. Вишсанова.

И. ПОЧТАРЕВ,  
машинист котла-утилизатора паросилового цеха.



## КОМБИНАТУ — ОБРАЗЦОВЫЙ ПОРЯДОК! ИНИЦИАТИВА ПОДДЕРЖАНА

На днях коллектив обжимного цеха № 2 выступил с инициативой: провести в июне месячник по благоустройству территории цеха и прилегающих к нему участков.

Коллектив бригады коммунистического труда № 2, блюминга № 3, возглавляемый начальником смены В. И. Шаповым, партгрупоргом В. А. Пролозовым, профгрупоргом Г. М. Кондратьевым, призвал всех трудящихся нашего цеха поддержать эту инициативу. Во всех бригадах прошли рабочие собрания, на которых коммунисты В. М. Дятлов, А. С. Новиков, Н. М. Андреев и другие обра-

тились к своим товарищам с предложением отработать во время месячника по восемь часов на субботниках и навести на рабочих местах, на всех участках цеха и прилегающей к нему территории порядок. На рабочих собраниях было принято решение добиться звания «Цех высокой культуры».

В начале июня к работам по наведению порядка первой приступит вторая бригада блюминга № 3.

Б. ХМЕЛЬ,  
председатель комитета профсоюза обжимного цеха № 1.

## ДЕЛАЕТСЯ МНОГОЕ

Железнодорожники комбината прилагают много усилий для облегчения условий труда и повышения культуры производства. На днях закончена реконструкция отделения текущего ремонта тепловозов, которое отвечает теперь многим требованиям современной эстетики. Аналогичные работы ведутся и в отделении среднего ремонта.

вершен профилактический ремонт станционных зданий. В бытовых помещениях работников транспорта, расположенных на территории электроремонтного цеха, закончены отделочные работы, после которых эти душевые стали одними из наиболее комфортабельных на комбинате.

И. ВОЗНЮК,  
начальник бюро по технике безопасности ЖДТ.

## ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

Закончился учебный год. У девчоры впереди летние каникулы. Прозвенели последние звонки в школах, ребят поздравляли с окончанием учебы, пожелали интересного отдыха учителя и, конечно же, старшие друзья — шефы металлургического комбината.

В прошедший четверг последний раз в этом учебном году в заводоуправлении встретились со своими подшефными из 7«Б» класса школы № 21 работники производственного отдела комбината. Ребята рассказали им о том, как закончили учебный год, как прошли во всесоюзном пионерском марше по маршрутам «В страну знаний» и «В мир прекрасного», как участвовали в игре «Зарница».

Заместитель начальника производственного отдела В. Г. Феоктистов рассказал ребятам о работе производственного отдела и комбината. Главный диспетчер мартеновских цехов В. П. Чумаков преподнес лучшим ученикам класса книги. И в заключительные встречи — интересная экскурсия. Ребята побывали в диспетчерской комбината и познакомились с работой диспетчеров.

Б. РУБИНА.

## ЦЕНА МИНУТЫ

11 3000 тонн доменного шлака переработал коллектив грануляционной (при плане в 95 тысяч тонн). Потребителю отправлено свыше 10 ты-